

Sveučilište u Zagrebu Akademski glasnik

Ured za međunarodnu
suradnju Sveučilišta u Zagrebu



Veljača 2006.

Objavljuje se uz potporu UNESCO-ove Katedre za menadžment u visokom obrazovanju i Tempus projekta JEP - 18094.

Elektronička verzija Akademskog glasnika nalazi se na: http://www.unizg.hr/medjunarodna/akademski_glasnik/ i na <http://www.unizg.hr/unesco/>.

Novi sporazum

Potpisan je Sporazum o suradnji između Sveučilišta u Zagrebu i Sveučilišta u Helsinkiju (<http://www.helsinki.fi>) utemeljen na obostranoj želji dvaju sveučilišta da razviju i ojačaju suradnju u područjima od zajedničkog interesa te u okviru *Network of Universities from the Capitals of Europe* (UNICA <http://www.ulb.ac.be/unica>).

Sporazumom se predviđa razmjena znanstvenika, nastavnika i studenata, zajednički istraživački projekti te ostali oblici međusveučilišne suradnje.



Sixth Framework Programme

PODSJETNIK

Natječaj unutar FP6: **Specific Support Actions (SSA) for Western Balkan Countries**

Rok: **6. ožujka 2006.**

<http://public.mzos.hr/default.asp?ru=547&gl=200601170000001&sid=&jezik=1>

Radionica o mobilnosti



towards the european higher education area

bologna process

Radionica o mobilnosti održana je 8. veljače 2006. na Sveučilištu u Zagrebu u organizaciji Tempus projekta UM_JEP 18094 *Moving Ahead with the Bologna Process*

in Croatia (BOPROCRO) i u suradnji s Tempus projektom CD_JEP 18089 *Language and Cognitive Neuroscience*. Na radionici se raspravljalo o problemima i programima mobilnosti te su održane četiri prezentacije. Prof.dr.sc. Melita Kovačević s Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta govorila je o socijalnim i financijskim aspektima mobilnosti studenata te o združenim studijima, Kristina Ferara s Agromorskog fakulteta o programu Erasmus Mundus, a Ana Horvatović iz Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu o inicijativi Europass.

Prezentacije prikazane na radionici dostupne su na: <http://rektorat.unizg.hr/bopro/index.html>

Novi TOEFL® - Test of English as a Foreign Language

Novi oblik TOEFL testa (Test of English as a Foreign Language), koji bi trebao učinkovitije mjeriti koliko dobro stranci govore engleski jezik, proveden je prvi put u SAD-u u rujnu 2005. Dok se stari test temeljio na pitanjima višestrukog izbora i ocjenjivao čitanje, slušanje i pisanje kao izolirane vještine, a vrlo mali broj studenata polagao je i poseban usmeni ispit, novi test pokušava mjeriti sve te vještine, tj. ukupnu komunikacijsku kompetenciju.

ETS (Educational Testing Service), neprofitna organizacija koja administrira test, radila je na reviziji TOEFL-a gotovo čitavo desetljeće, što je uključivalo opsežna istraživanja u području učenja i upotrebe engleskog jezika u visokom obrazovanju. Rezultati istraživanja pokazali su da se u stvarnosti jezične vještine gotovo nikada ne koriste izolirano. Stoga je test oblikovan tako da studenti pripremajući se za test vježbaju vještine koje će im trebati i na sveučilištu. U ETS-u vjeruju da će novi test uvelike promijeniti način podučavanja engleskog jezika jer će profesori morati ujediniti vještine čitanja, pisanja, slušanja i govorenja.

Novi test je tzv. iBT TOEFL (Internet-based-testing), koji se za razliku od starog CBT TOEFL-a (computer-based testing) rješava on-line. Odgovori koje studenti na ispitu izgovaraju u mikrofon snimaju se i naknadno ih ocjenjuju komisije od tri do šest ispitivača. Na taj način doprinosi se objektivnosti i preciznosti ocjenjivanja, skraćuje se vrijeme potrebno za dobivanje rezultata na samo 15 dana, a u ETS-u vjeruju kako će se zahvaljujući Internetu i broj centara za polaganje testa u nekoliko idućih godina povećati sa 600 na 3 000.

Predviđa se da će novi test biti uveden u većem dijelu svijeta do ljeta, a kandidati u Hrvatskoj polagat će ga od travnja 2006.

Više o ispitu saznajte na www.toefl.org.

Besplatni testovi za vježbu dostupni su na: <http://toeflpractice.ets.org/>.

Prijedlozi za nove sporazume



UPPSALA
UNIVERSITET

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Stockholmu izvijestilo je Sveučilište u Zagrebu o razgovorima u svezi s iskazanim interesom Sveučilišta u Uppsali za suradnju i sporazum sa Sveučilištem u Zagrebu. Sveučilište u Uppsali naglašava važnost uspostave i održavanja kontakata i predlaže potpisivanje međusveučilišnog sporazuma te se o tome vode završne konzultacije. Sveučilište u Uppsali istražuje interes za suradnju na svojim fakultetima (Teološki fakultet, Pravni fakultet, Medicinski fakultet, Farmaceutski fakultet, Povijesno-filozofski fakultet, Jezikoslovni fakultet, Fakultet društvenih znanosti, Tehničko-prirodoslovni

fakultet i Pedagoški fakultet).

Mole se zainteresirani fakulteti da istraže potrebe i eventualna dosadašnja iskustva u suradnji sa Sveučilištem u Uppsali te da prijedloge za suradnju i obavijest o eventualnim do sada ostvarenim kontaktima i interesu za međusveučilišni sporazum dostave Uredu za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu **do 10. veljače 2006.** (poštom ili na e-mail adresu: mscuric@unizg.hr).

Informacija o Sveučilištu u Uppsali dostupna je na adresi <http://www.uu.se>.

COPERNICUS – PROGRAM STIPENDIRANJA



COPERNICUS je studentska udruga, osnovana 1992. u Hamburgu, koja po semestru dodjeljuje 20 stipendija za studente iz Istočne, Srednje i Južne Europe kako bi im se omogućio jednosemestralni studijski boravak i stručna praksa u Njemačkoj.

Udruga od 1995. djeluje u Münchenu, a od 2000. i u Berlinu. Udrugu vode sadašnji i nekadašnji studenti, a financira se iz više zaklada, privatnih sponzora, javnih i privatnih donacija, članarina te poduzeća u kojima strani studenti obavljaju praksu.

Stipendija traje otprilike 6 mjeseci, a obuhvaća četveromjesečni studij na jednom od tri njemačka sveučilišta - Sveučilištu u Hamburgu, Sveučilištu Humboldt u Berlinu ili Sveučilištu Ludwig-Maximilians u Münchenu, te obveznu dvomjesečnu stručnu praksu u poduzeću, uredu, državnoj ustanovi ili organizaciji, sukladno prethodnom dogovoru između stipendista i COPERNICUSa.

Prijaviti se mogu studenti viših godina studija (odslušana najmanje 4 semestra) ovih studijskih grupa: pravo, ekonomija, političke znanosti, društveno-humanističke znanosti.

Stipendist će za vrijeme boravka biti oslobođen plaćanja školarine, bit će mu osiguran smještaj u obitelji, pokriveni troškovi puta (najjeftinija povratna putna karta), zdravstvenog osiguranja, prehrane i javnog prijevoza, a dobivat će i mjesečni džeparac od 180 eura.

Za obavljanje stručne prakse stipendist u pravilu ne dobiva nikakvu naknadu.

Početak i završetak stipendije ovise o početku i završetku semestra na odabranom sveučilištu.

Krajnji rok za prijavu jest:

1. ožujka (za sljedeći zimski semestar koji okvirno počinje 1. listopada)

1. rujna (za sljedeći ljetni semestar koji okvirno počinje 1. travnja).

Zainteresirani kandidati trebaju na e-mail (bewerbung@copernicus-stipendium.de) ili poštansku adresu COPERNICUS e.V., Bewerbung, Postfach 130 261, (Mittelweg 11-12), D-20102 Hamburg, Njemačka, poslati sljedeće dokumente:

- * službeni prijavi obrazac COPERNICUSa
- * motivacijsko pismo
- * životopis
- * pismo poduzeću
- * pismo obitelji
- * kopiju maturalne svjedodžbe
- * kopiju indeksa
- * dokaz o znanju njemačkog jezika
- * 1 fotografiju.

Podrobnije obavijesti o COPERNICUSu dostupne su na: <http://www.copernicus-stipendium.de>,
info@copernicus-stipendium.de.

Ignaz L. Lieben Award

Austrijska akademije znanosti dodjelu nagradu Ignaz L. Lieben mladim istraživačima u poljima molekularne biologije, kemije i fizike.

Rok: **15. travnja 2006.**

http://www.oeaw.ac.at/stipref/frame_lieben.html

Ured za međunarodnu suradnju
Sveučilišta u Zagrebu
Trg m. Tita 14
HR-10000 Zagreb
E-mail: iro@unizg.hr
URL: www.unizg.hr

Glavne urednice:

prof. dr. sc. Vlasta Vizek Vidović
Ana Ružička, prof.

Urednički odbor:

Ana Horvatović, prof.
Željka Pitner, prof.
Mira Ščurić

Lektura: Višnja Milaković, prof.